

17 ноября 1913 г.

Цѣна № 20 коп.

Угодъ изданія № 46.

XIX
385

РУССКІЙ = = СПОРТЪ



Футбольная команда С. К. Л. во главѣ съ предсѣдателемъ комитета М. С. Дубининымъ, побѣдившая 2 раза Морозовцевъ, чемпіоновъ 1913 года.

фот. С. А. Шестернина.

смотрѣнъ пространный проектъ правилъ о доказательности.

Въ концѣ-концовъ было рѣшено, что налагаются комитетомъ, но пропущенные обсуждаются въ присутствіи провинившагося и представителя того общества, къ которому послѣдний принадлежитъ.

Затѣмъ обсуждался вопросъ объ отмѣнѣ наказа жетоновъ и всякихъ цѣнныхъ призовъ и замѣнѣ ихъ дипломами.

Въ виду того, что вопросъ очень сложный и многія общества за кратковременноностью не успѣли обсудить его въ своихъ комитетахъ, окончательное рѣшеніе отложено, и собраніе довольствовалось лишь обѣмомъ мнѣній.

Въ положительному смыслѣ разрѣшень вопросъ о переходѣ атлетовъ изъ клуба въ клубъ—срокомъ назначено 1-е апрѣля.

Въ с.-петербургской хоккей-лигѣ.

На послѣднемъ собраниіи с.-петербургской хоккей-лиги присутствовали представители двадцати обществъ.

Предсѣдательствовалъ А. Е. Лингардъ, предсѣдатель лиги, котораго затѣмъ замѣнилъ товарищъ предсѣдателя Ч. Я. Люисъ.

Комиссія по выработкѣ устава доложила свой проектъ послѣдняго, который съ незначительными поправками былъ принятъ и утвержденъ. Затѣмъ было принято предложеніе комитета лиги о продлении срока перехода игроковъ изъ клуба въ клубъ до 10 ноября (прежній срокъ былъ 1-го ноября).

Въ виду неработоспособности комиссіи, избранной для окончательной разработки правилъ, избрана новая въ лицѣ Ч. Я. Люиса, А. Е. Лингарда и А. В. Новикова.

Срокомъ для записки къ участію въ матчи—внесеніе подписныхъ денегъ и вѣсько ведомокъ вообще назначено 20 ноября.

Затѣмъ принято предложеніе одного изъ представителей обществъ о необходимости приглашенія въ Петербургъ для матчей иностранной команды. Разработка поручена комитету.

Въ обществѣ „Богатырь“.

Общее годовое собраниѣ членовъ о-ва філеснаго воспитанія «Богатырь» собрало много членовъ; среди нихъ предсѣдатель общества ген.-адют. баронъ Ф. Е. Мейендорфъ, сенаторъ Н. А. Султанъ-Крымъ-Гирей, проф. Ф. И. Земацкій, Н. В. и В. В. Грасовы, И. Я. Гердъ, ген.-адют. Г. М. Диковъ и мн. др. видные дѣятели по вопросамъ физического воспитанія юношества. Секретаремъ общества вмѣсто А. П. Янушковскаго избранъ капитанъ гвардіи Е. Е. фонъ-Денъ. Въ составъ новой ревизионной комиссіи избраны почетный мировой судья Л. Н. Целепи, Г. Г. Мамушинъ и Ф. Г. Гриневскій. Далѣе предсѣдателями отдѣловъ «Богатыря» читались отчеты о деятельности сокольского отдѣла проф. Ф. И. Земацкій и о институтѣ гимнастики кѣр В. Н. Песковъ. Директоръ сокольскихъ курсовъ В. А. Бандуровъ замѣтилъ, что въ институтѣ гимнастики за всѣ пять лѣтъ его существованія совершенно не производились, къ сожалѣнію, физическая измѣренія занимавшихся. Поэтому судить ѿ томъ, какъ отражаются регулярная гимнастиче-

ПРИ ВСЯКОМЪ
СПОРТЪ
необходимъ.

ГАЛА ЛЕТЕР
ПЕРВЫЙ
МОЛОЧНЫЙ ШОКОЛАД В МІРѢ



А. П. Мал'евъ выигравшій первенство и кубокъ имени В. В. Малышева въ М. К. Л. С. въ 1912 и 1913 гг.

скія упражненія на занимающихся ими (другими словами судить о пользѣ, приносимой институтомъ) нельзя. Слова В. А. Бандурова не встрѣтили никакихъ возраженій. Г. Гиговъ читаль о праздникахъ музея «Дѣтскій міръ». Въ заключеніе предсѣдатель ген.-адют. баронъ Ф. Е. Мейендорфъ сообщилъ о томъ, что М. И. Сухотина пожертвовала въ пользу общества 1,000 рублей. Единогласно постановлено выразить жертвовательницѣ глубокую благодарность и избрать ее по жизненнымъ почетнымъ членомъ общества.

Воздухоплаваніе.

Романовскій перелетъ.

Въ воскресенье, 10-го, и понедѣльникъ, 11-го ноября, были предприняты двѣ попытки совершить перелетъ Петербургъ—Москва—Петербургъ на соисканіе Романовскаго приза Абамалекъ-Лазарева.

Желающими попытать счастья были авторы: поручикъ Павленко и А. А. Васильевъ.

Поручикъ Павленко съ петербургскаго аэродрома вылетѣлъ въ 12 ч. 35 м. Сильный вѣтеръ очень мѣшалъ полету и разстояніе отъ Петербурга до Любани въ 78 верстъ летчикъ покрылъ болѣе, чѣмъ въ полтора часа. Здесь, вслѣдствіе перебоевъ мотора, онъ принужденъ быть опуститься. При этомъ спускѣ аппаратъ зарылся передней частью въ землю и перевернувшись накрылъ собой пилота, который былъ освобожденъ собравшимися крестьянами. Серьезныхъ поврежденій авіаторъ, по счастью, не получилъ.

Послѣ осмотра аппарата, Павленко въ понедѣльникъ рѣшилъ продолжать полетъ въ Москву, но снова неудачно. Опять, вслѣдствіе неисправности мотора, онъ скоро долженъ быть спуститься, пролетѣвъ всего только 16 верстъ до ст. Бабино.

А. А. Васильевъ на Романовскій призъ вылетѣлъ въ Москву въ десятомъ часу утра, въ понедѣльникъ. Поднявшись на высоту 1,000 метровъ, онъ живо оставилъ за собой Петербургъ; въ 10 ч. 30 м. пролетѣлъ Любань, где застрялъ Павленко; въ 11 ч. 2 м. миновалъ на 151 верстѣ Малую Вишеру; въ 12 час.—на 225 вер. Окуловку; въ 12 ч. 21 м.—на 229 вер. Бологое и только около 1 часа дня опустился въ Вышнемъ-Волочкѣ. Отъ Петербурга онъ, такимъ образомъ, пролетѣлъ 341 версту и до Москвы осталось 268 верстъ. Въ воздухѣ онъ находился 3½ часа.



Пирамида „Сокола ІІІ“ въ Москвѣ.